

雲達權社連宴三日

團年開年聯歡共叙

(雲訊) 本埠達權社，於昨夏曆除

夕團年，至新年初二晚開年，一連三日

，共敘吉慶，(由年卅晚團年起，午夜

供齊，年初一午餐，晚餐，宵夜，年初

二午餐，晚間開年)作一我國傳統古風

大家庭之聯歡大會，事前由監督林普安

，余喜，黃鴻新，辦理筵席事宜，請請

廚師趙明，馬思聰，伍文，趙社田，趙

華新，馬瑞圖，廖仁興等，自製餚饌，

美味甘香，每餐筵開十二席。屆時男女

咸集，長幼齊臨，儀式簡單，團年時由

洪公司儀，僅請社長伍澤濂宣布旨趣，

領各執事起立，同敬大眾春酒三杯後，

即復坐隨意暢飲，間發免却儀式，自由

持禮，請社長伍澤濂貞開年春宴旨

，隨請美總主席，總支部主委劉捷予

，支部主委簡國安，暨王華進，簡建平

，周玉生，吳一平，林兆光，王權佑，

盟良慶造喜等演講，皆勉各人團結互助

，振興黨務，利益人羣，殿由副社長陳

文彬致答謝辭，請各人起立，連淨三大

白。乃復坐暢飲，各人太有如在自己家

庭之溫暖，醉裏不知身是客之慨，至八

點乃散席，誠盛況也。

會館與僑校

——馬華軒——

為茲間頓僑胞倡建中華會館新館址而作

雷魯萍昨離雲返港

——馬華軒——

雷魯萍於結束渠訪週

訪問

國畫展覽後，歸於昨日下午三時

乘搭太平洋航

公司班機首返港，親

書陳濟民，中華總會館常委林西屏，清

韻音樂社主席林曉青夫婦，及

仲仁，環球旅行社趙社莊，遜源總堂

主席雷宜堯及昆仲雷百雁，雷炳威，雷

基磐，暨雷魯萍君，摯友余則平，馮孤

鶴，李德賢。馬子文等云。

明日有

光

影

放映

古裝歌

唱

巨片

凡腔

芳腔

女腔

門唱

胡楓

搏命紅顏

倒人才

朝得志

恩人

托

孤兒

淚倒

大才

朝得志